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. valésziniliségszamitas gyakorlat

. X € N(-5,0) normalis eloszldst valdszin{iségi véltozd, amirdl tudjuk, hogy P (-5 < X <0)=0,3. P (-5 < X < 4)=?

Legyenek X € N (m,D) és Z = (%)2. Szamolja ki Z stirliségfiiggvényét!

. Egy normilis eloszldsu valészintiségi valtozé 0, 2 valdszinliséggel vesz fel 10-nél kisebb értéket és 0, 3 valdszintliséggel 14-nél

nagyobb értéket. Mik az eloszlds paraméterei?

2
Legyen az X valészinfiségi valtozo slirtiségfiiggvénye fx (t) = ﬁef(ﬁi) . Standardizaljuk X-et! P (X > —2) =?

. Legyen X valdszintiségi valtozé olyan, hogy Rx = {0,1,2,...} és létezik E(X). Bizonyitsa be, hogy EX = Y P (X >1i).
i=1

. Texasban a hémérsékletet Fahrenheit fokokban mérik. Megallapitottak, hogy az ottani X hémérséklet eloszlasa nyaranta

N (86, 4) . Hogyan valtozik meg az eloszlds, ha attériink a Celsius-skdlara? ( 3 (X —32) [°F] =Y [°C]).
Egy berendezés élettartama normalis eloszldsu 6,3 év varhaté értékkel és 2 év szorassal. Hany év garanciat adjunk, hogy
0,95 legyen annak a valdsziniisége, hogy a berendezés csak a garancidlis id6 utan hibasodik meg?

. Milyen A paraméterre lesz az f(t) = A~e*t2, t € R slirtiségfliggvény? P (X < 0) =7 Mekkora X vérhato értéke és szérasa?
. Legyen X € Poi()\), Y € G(p) és Z € N(0,1). Igazoljuk, hogy o(X) = VX, o(Y) = Y22 és 0(Z) = 1.
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P
Legyen X € B(3,1),6sY = X365 Z=X?+1. MiY és Z eloszldsa, mennyi a vérhat6 értéke és a szérdsa?
Szabdlyos érmével dobunk, amig egymaés utan két egyformdat nem kapunk. Mennyi a dobasok szaméanak F-je és o-ja?

Egy tizemben gyartott harisnydk kozott dtlagosan minden ezredik selejtes. A harisnyakat kétszdzasaval dobozoljék. 1000
dobozt véletlenszerfien kivélasztva, jelolje X az egyetlen selejtest sem tartalmazé dobozok szdmat! E (X) =7, 02 (X) =?

Legyen X Poisson-eloszldsi A > 0 paraméterrel, Y = 2X + 1. Adjuk meg Y véarhato értékét és szérdsnégyzetét!

Legyen X 2 paraméter(i Poisson-eloszldsi valésziniiségi véltozé. Adja meg az E (2 + X )2 és 02 (4 + 3X) mennyiségeket.
Legyen X € Exp(2) val6szintiségi valtozé. Adja meg az E (3 + X)2 és o2 (5 + 2X) mennyiségeket.

Ha tudjuk, hogy EX = 1 és 02X = 5, akkor mennyi a.) E (2 + X)* és b.) 02 (4 + 3X)?

IMSC* Legyen X € Bin (n,p). Igazoljuk, hogy X szdérdsa \/npq!
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. X € N(-5,0) normalis eloszlast valészintiségi valtozd, amirél tudjuk, hogy P (-5 < X <0)=0,3. P (-5 < X < 4)="

Legyenek X € N (m, D) és Z = (X%m)2. Szamolja ki Z stlirliségfiiggvényét!
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. Texasban a hémérsékletet Fahrenheit fokokban mérik. Megallapitottak, hogy az ottani X hémérséklet eloszlasa nyaranta

N (86, 4) . Hogyan valtozik meg az eloszlés, ha attériink a Celsius-skdlara? ( 3 (X —32) [°F] =Y [°C]).

Egy berendezés élettartama normalis eloszldst 6,3 év varhaté értékkel és 2 év szorassal. Hany év garanciat adjunk, hogy
0,95 legyen annak a valdsziniisége, hogy a berendezés csak a garancialis idé utdan hibdsodik meg?

. Milyen A paraméterre lesz az f(t) = A-e~t’t € R stirfiségfiiggvény? P (X < 0) =? Mekkora X varhaté értéke és szordsa?
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Legyen X € B(3,%),6sY =X3és Z=X?+1. Mi Y és Z eloszldsa, mennyi a vérhato értéke és a szérdsa?
Szabalyos érmével dobunk, amig egymas utan két egyformdt nem kapunk. Mennyi a dobdsok szaménak E-je és o-ja?

Egy lizemben gyartott harisnyak kozott atlagosan minden ezredik selejtes. A harisnydkat kétszazasdval dobozoljik. 1000
dobozt véletlenszertien kivélasztva, jelolje X az egyetlen selejtest sem tartalmazé dobozok szdmat! E (X) =?, 02 (X) =?

Legyen X Poisson-eloszldsi A > 0 paraméterrel, Y = 2X + 1. Adjuk meg Y varhaté értékét és szérasnégyzetét!

Legyen X 2 paraméterti Poisson-eloszldst valészinfiségi véltozs. Adja meg az E (2 4+ X)? és 02 (4 + 3X) mennyiségeket.
Legyen X € Exp(2) val6sziniiségi véltozd. Adja meg az E (3 + X)2 és 0% (5 + 2X) mennyiségeket.

Ha tudjuk, hogy EX =1 és 02X = 5, akkor mennyi a.) E (24 X)* és b.) 02 (4 + 3X)?

IMSC* Legyen X € Bin (n,p). Igazoljuk, hogy X szdrdsa /npgq!



